#### **REGOLAMENTO**

#### **SOCIETA' PROMOTRICE**

BANCA MEDIOLANUM S.p.A. (di seguito la "Società Promotrice"), CON SEDE IN VIA ENNIO DORIS - PALAZZO MEUCCI - MILANO 3 20079 BASIGLIO (MI) BANDISCE LA SEGUENTE OPERAZIONE A PREMI DENOMINATA "APRI IL CONTO E INIZIA IL TUO SHOPPING ALLA RINASCENTE" (di seguito la "Manifestazione") IN ASSOCIAZIONE CON LA SOCIETA' LA RINASCENTE S.p.A. CON SEDE LEGALE IN VIA WASHINGTON, 70, 20164 MILANO (di seguito 1""Associato").

#### **SOCIETA' DELEGATA**

Testoni & Testoni Promotion S.r.l. - Via Martiri di Belfiore 3 - 20073 Opera (MI) (di seguito il "Delegato").

#### **PERIODO** DI VALIDITA'

Dal 02/10/2023 al 08/10/2023 (di seguito "Periodo") con perfezionamento del contratto di conto corrente entro il 15/10/2023e con termine verifica requisiti da parte della Società Promotrice entro il 31/10/2023

## **AREA**

Presso la Rinascente di Milano, Roma Fiume, Torino, Firenze e Palermo.

#### **DESTINATARI**

Persone fisiche che, al momento dell'adesione alla presente Manifestazione, risultino:

- essere residenti sul Territorio Nazionale;
- aver compiuto la maggiore età;
- non essere state mai censite come clienti (\*) nei sistemi di Banca Mediolanum; (di seguito i "Concorrenti" o il "Concorrente").

(\*) con il termine "cliente" s'intende un soggetto che è o è stato titolare o contitolare di un rapporto contrattuale con la Società Promotrice avente ad oggetto un servizio o un prodotto dalla stessa direttamente prestato/offerto ovvero distribuito per conto di altre società appartenenti al Gruppo Mediolanum

#### **ESCLUSIONE**

Non potranno partecipare alla Manifestazione i dipendenti o i collaboratori della Società Promotrice nonché i Family Banker ed i Private Banker della Società Promotrice.

#### **MECCANICA**

I Concorrenti che, nel Periodo, perfezioneranno in veste di "primo intestatario" l'apertura di un conto corrente "Conto Mediolanum" (di seguito, il "Conto") presso uno dei punti vendita Rinascente indicati nella sezione "AREA" nella fascia oraria 10:00 - 19:00, riceveranno il Premio indicato nell'apposita sezione "MONTEPREMI".

Il perfezionamento del contratto di conto corrente, nei termini contrattualmente descritti, dovrà avvenire entro i termini indicati, con conseguente avvio della prestazione di servizi da parte della Società Promotrice a favore del Concorrente negli stessi termini. La Società Promotrice non si assume nessuna responsabilità in caso di mancato riconoscimento del Concorrente e/o incompletezza della documentazione utile al perfezionamento del contratto di conto corrente nei termini stabiliti, al di fuori del controllo della Promotrice stessa.

Si precisa che ogni Concorrente potrà ricevere un solo premio in tutta la Manifestazione.

#### **UBICAZIONE SERVER**

Si precisa che il server che raccoglie e gestisce i dati relativi al concorso è ubicato in Italia.

#### **MONTEPREMI**

### N. 1 Gift Card Rinascente del valore di € 30,00.

La Gift Card è spendibili presso tutti gli Store Rinascente e nel Food Market, esclusi i ristoranti, la boutique Louis Vuitton e il corner Unieuro.

Si prevede di erogare premi per un valore complessivo di € 4.500,00.

CONSEGNA PREMIO Il premio sarà consegnato agli aventi diritto entro il termine massimo di 6 mesi (180 giorni) dalla conclusione della Manifestazione, all'indirizzo di posta elettronica censito in anagrafica

# (<u>in caso di mancato censimento dell'indirizzo e-mail non sarà pertanto possibile procedere con la consegna del premio</u>).

#### **PUBBLICITA'**

La Manifestazione sarà pubblicizzata tramite e-mail, cartelloni pubblicitari.

La Società Promotrice si riserva comunque il diritto di utilizzare ogni altro mezzo di comunicazione che appaia idoneo a portare a conoscenza il contenuto della presente Manifestazione a premio ai destinatari della stessa.

Il regolamento completo sarà depositato presso il Delegato.

**VARIE** 

La Società Promotrice si riserva la facoltà di effettuare gli opportuni controlli per verificare la correttezza delle procedure previste dal presente regolamento. Nel caso in cui il controllo di cui sopra dovesse far emergere delle irregolarità o la carenza di uno o più requisiti necessari al cliente per la partecipazione alla Manifestazione, la Società Promotrice si riserva di escludere i Concorrenti dalla Manifestazione.

I clienti aderenti alla Manifestazione ""APRI IL CONTO E INIZIA IL TUO SHOPPING ALLA RINASCENTE" dovranno risultare intestatari del Conto anche al momento dell'assegnazione del premio.

#### Si precisa che:

- la partecipazione comporta per il Concorrente l'accettazione incondizionata e totale delle regole e delle clausole contenute nel presente regolamento senza limitazione alcuna;
- il mancato rispetto del presente regolamento comporterà l'immediata squalifica del Concorrente dall'intera Manifestazione: inoltre, qualora il fatto costituisca più grave reato, la Società Promotrice si riserva di agire nelle sedi più opportune per tutelare i propri diritti;
- il premio non è sostituibile, né convertibile in denaro, né è data alcuna facoltà ai vincitori di richiedere, con o senza l'aggiunta di somme di denaro, la possibilità di ricevere un premio diverso. Nel caso in cui il premio non fosse più disponibile lo stesso sarà sostituito con premio di analogo valore e possibilmente con simili caratteristiche;
- eventuali modifiche che (nel rispetto dei diritti acquisiti dai partecipanti) dovessero essere apportate al regolamento nel corso dello svolgimento della Manifestazione, saranno preventivamente comunicate ai Concorrenti con le stesse modalità di comunicazione al pubblico previste per il regolamento.

#### La Società Promotrice non è responsabile per:

- l'eventuale mancato recapito di comunicazioni effettuate ai Concorrenti, dovuta all'indicazione da parte dei Concorrenti di dati errati e/o non aggiornati, a indirizzi e-mail inesistenti/errati, non disponibili o inseriti in una black-list, a mailbox piene o disabilitate, a server irraggiungibili, oppure a filtri antispam;
- problemi di accesso, impedimento, disfunzione o difficoltà riguardante gli strumenti tecnici, il computer, la linea telefonica, i cavi, l'elettronica, il software e l'hardware, la trasmissione e la connessione, il collegamento internet, antivirus, antispam, firewall o disguidi postali o cause di qualunque altro genere al di fuori del controllo della Società Promotrice:
- la mancata consegna del Premio dovuta ad erronea indicazione da parte del Concorrente dell'indirizzo e-mail e/o a disguidi informatici allo stesso non imputabile.

**PRIVACY** 

I dati personali raccolti in sede di partecipazione alla Manifestazione saranno trattati nel pieno rispetto di quanto previsto dalla normativa attualmente vigente in materia di trattamento di dati personali (Reg. UE 2016/679), pertanto Banca Mediolanum S.p.A., con sede in Via Ennio Doris, Milano 3, 20079 Basiglio (MI), nella sua qualità di Titolare del trattamento, utilizzerà i dati forniti dal Concorrente esclusivamente per le finalità indicate nel regolamento dell'iniziativa. Per l'esercizio dei diritti si rimanda all'informativa già resa in occasione della sottoscrizione di prodotti del Gruppo Mediolanum.

BANCA MEDIOLANUM S.p.A.